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Ata da I Reunião Extraordinária da Plenária/2020/CMCC/BNC 

 

Aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte no horário das dezoito 1 

horas, realizou-se remotamente a I reunião extraordinária de dois mil e vinte da plenária do curso 2 

de Bacharelado em Neurociência (BNC) desta Universidade, previamente convocada pela 3 

professora Raquel Vecchio Fornari, coordenadora, com a presença dos docentes: Abrahão 4 

Fontes Baptista, Elizabeth Teodorov, João Ricardo Sato, Marcela Bermudez Echeverry, Marcelo 5 

Salvador Caetano, Paula Ayako Tiba, Peter Maurice Erna Claessens, Rodrigo Pavão (vice 6 

coordenador) e Silvia Honda Takada e o discente: João Vitor de Luca Refundini. A coordenadora 7 

do curso iniciou a reunião com os seguintes informes: 1. – Informe: 1.1. – Andamento da revisão 8 

do Projeto Pedagógico: A professora Raquel informou que as disciplinas estão sendo analisadas 9 

por uma relatora designada pelo ConCMCC, e serão discutidas na próxima reunião do Conselho 10 

de Centro. Em paralelo, o Projeto Pedagógico já foi apresentado na CG, e após as disciplinas 11 

serem aprovadas pelo ConCMCC, a CG irá indicar um relator para analisar tudo junto (PPC e 12 

formulários de disciplinas). A aprovação na CG irá acontecer somente no ano que vem, e na 13 

sequência o PPC vai para o Consepe. 1.2. – Disciplinas alocadas Q1/2021: O professor Pavão 14 

mostrou a tabela final das disciplinas e horários da alocação do Q1/2021, e informou que enviará 15 

essa tabela por e-mail para a plenária. 1.3. - Informes dos membros: Abriu-se o espaço, mas não 16 

houve informes. 2. – Ordem do dia: 2.1. –  Formulários de disciplinas de Opção Limitada – A 17 

professora Raquel explicou que na II reunião ordinária da plenária deste ano foram aprovados o 18 

texto do PPC e os formulários das disciplinas obrigatórias, mas faltou a aprovação dos 19 

formulários de disciplinas de opção limitada. Porém, como esses formulários já tinham sido 20 

extensamente discutidos pelas plenárias anteriores, decidiu-se por chamar esta reunião 21 

extraordinária para aprovar estes formulários e encaminhá-los para aprovação nas instâncias 22 

superiores, em conjunto com as disciplinas obrigatórias. Abriu-se o espaço para discussão dos 23 

formulários. O professor Peter questionou sobre a tradução dos nomes das disciplinas para o 24 

inglês, e procedeu-se à revisão de todos os nomes em inglês. As seguintes alterações foram 25 

definidas: a) Mudança do nome em inglês de Basis Of Neural Motricity para Neural Basis 26 

of Motricity; b) Mudança do nome em inglês de Nervous System Development and 27 

Degeneration para Development and Degeneration of the Nervous System; c) Mudança do 28 

nome em inglês de Nervous System Diseases para Diseases of the Nervous System; d) 29 

Correção do nome em inglês de Neuropsycology para Neuropsychology; e) Mudança do 30 
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nome em inglês de Molecular Neurobiology - Techniques para  Molecular Neurobiology 31 

Lab. Além disso, a professora Raquel informou que a relatoria do ConCMCC fez algumas 32 

sugestões nas ementas das disciplinas de Desenvolvimento e Degeneração do Sistema 33 

Nervoso, Progressos e Métodos em Neurociência e Neuroetologia (sendo as duas últimas 34 

disciplinas obrigatórias). As alterações foram revisadas por professores que ministram as 35 

referidas disciplinas e aceitas. Houve um questionamento sobre o nome em inglês da disciplina 36 

de Progressos e Métodos em Neurociência, e após deliberações, as seguintes alterações foram 37 

propostas para a referida disciplina: Mudança do nome em português para Métodos e 38 

Progressos em Neurociência (nome antigo: Progressos e Métodos em Neurociência) e 39 

também a mudança do nome em inglês para: Methods and advances in neuroscience 40 

(nome antigo: New developments and methods in neuroscience). Porém, como esta 41 

disciplina já tinha sido aprovada anteriormente, as sugestões de alteração para esta última 42 

disciplina ficaram condicionadas à aprovação dos professores Alexandre Hiroaki Kihara e 43 

Fernando Augusto de Oliveira Ribeiro, que são os docentes que ministram a disciplina em 44 

questão. A professora Raquel se comprometeu a fazer a consulta. Após o fim das discussões, 45 

a professora Raquel colocou os formulários das disciplinas de Opções Limitadas para 46 

aprovação em bloco, os quais foram aprovados por unanimidade. Nada a mais havendo a 47 

tratar, a coordenadora do curso, professora Raquel Vecchio Fornari, agradeceu a presença de 48 

todos e encerrou a sessão às dezenove horas, da qual, para constar, eu, Christian Ryu Yasuhara, 49 

assistente em administração deste centro, lavrei a presente ata. 50 
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